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SEANCE DU 11 septembre 2000
 

Aménagement de pistes cyclables sur le boulevard Allendé 
lancement d’un appel d’offres

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Bernard BELLEC, Maire
 
Présents :

Adjoints :
M. Claude PAGES, M. Robert LEON, Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD, M. Alain 
BAUDIN, M. Gérard GAUDUCHON, Mme Marie-Josèphe SOULISSE, M. Jean-Claude 
ALAZARD, M. Gilles FRAPPIER, M. Jacques LAMARQUE, M. Gérard NEBAS  
 

Conseillers :
Mme Jeanine BIMES, Mme Maryse ROUZIER, M. Paul SAMOYAU, Mme Danielle 
RICHARD, M. Michel GENDREAU, Mme Chantal BARRE, Mme Françoise BILLY, 
Mme Geneviève RIZZI, Mme Annie COUTUREAU, M. Patrick ARNAUD, Mme 
Patricia LUCAS, Mme Madeleine CHAIGNEAU, M. Jean-Michel PASSERAULT, M. 
Pierre STEVENET, M. Pierre GUERIT, M. Jean PILLET, Mme Jacqueline LEFEBVRE, 
M. Frédéric ROUILLE, M. Claude VITELLINI, Mme Catherine REYSSAT, M. Guy-
Marie GUERET, M. Alain PAGE, M. Robert PLANTECOTE, Mme Isabelle ANELONE 
 
Secrétaire de séance : Isabelle ANELONE
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
Mme Nadine PINSON donne pouvoir à M. Robert LEON. 
M. Jean-Robert BEJUGE donne pouvoir à M. Claude PAGES. 
M. Luc DELAGARDE donne pouvoir à M. Bernard BELLEC. 
Mme Janine LUCAS donne pouvoir à M. Pierre GUERIT. 
 
Excusés :

Conseillers :
M. Christian RIBBE, Mme Claire MINALI-BELLA, Mme Christiane DRAPET, M. Hervé 
LAMPIN, Mme Marie-Cécile MORISOT, M. Jacques VANDIER
 
 
 

DELIBERATION  D200466

 
CONSEIL MUNICIPAL DU 11 septembre 2000

 
Voirie Circulation Sécurité Routière Aménagement de pistes cyclables sur le boulevard Allendé 

lancement d’un appel d’offres
 
Monsieur Gilles FRAPPIER, Adjoint au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,



 
Sur proposition du Maire
 
Après examen par la Commission Générale,
 
Il a été procédé, au cours du 1er semestre 2000, à l'arrachage des peupliers situés sur le boulevard Allendé le long de la 
MAIF, entre le rond-point de la SMACL et celui du camping.
 
Dans le cadre de l'aménagement de la bande de terrain ainsi dégagée, il est prévu de créer une piste cyclable en site propre 
qui permettra aux cyclistes de circuler en toute sécurité le long de cet axe de circulation supportant un important trafic 
de véhicules légers et de poids lourds. Cette piste sera prolongée de part et d'autre du boulevard Allendé, entre le rond-point de 
la SMACL et le boulevard de l'Atlantique. Elle sera par ailleurs reliée à des bandes cyclables qui seront matérialisées sur 
l'avenue de Wellingborough.
 
Cet ensemble d'aménagements permettra de constituer sur ce secteur un véritable réseau cyclable raccordé aux équipements 
déjà réalisés le long de la liaison RN 148 - avenue Wellingborough.
 
A cette occasion l'éclairage public situé sur le boulevard Allendé entre les 2 ronds-points sera rénové afin d'assurer la sécurité 
des usagers (problème d'oxydation des pieds de candélabres pouvant mettre en cause leur stabilité), et d'améliorer le 
niveau d'éclairement du boulevard Allendé et de la future piste cyclable.
 
Les travaux se réaliseront au cours du 1er semestre 2001.
 
Il sera donc nécessaire d'inscrire les crédits correspondants au Budget Primitif 2001.
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- approuver le dossier de consultation des entreprises correspondant,
 
- autoriser Monsieur le Maire à lancer l'appel d'offres,
 
- autoriser Monsieur le Maire à signer les marchés correspondants.
 
LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 39
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0

 
 

Pour le Maire de Niort
Bernard BELLEC
L'Adjoint Délégué

 
 
 

Gilles FRAPPIER
Ordre du jour


